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Жұмысы туралы пікір: 
Баймуканова Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы өзінің өмірін балаларға білім және тірбие беруге арнады.Алғашқы жылдан бастап ізденген шебер, терең білімді ұстаз екенін таныта білді. Жалпы педагогикалық стажы 22 жыл. Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы шәкірт жүрегіне жол таба білетін мұғалім.Бала психологиясын зерттеп, олардығ ерекшеліктеріне сай сабақ жүргізеді. Әр сабағына үлкен дайындықпен келеді. Әр оқушымен жеке жұмыс істеп, жағдай туғыза біледі.

Ол сабақ берген оқушылардың әрбір күні жаңалыққа, көтеріңкі көңіл-күй кешуге арналғандай. Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы педагогикалық тақырыбына сай сапалы білім беруде, білім  алушылардың жұмысын ұйымдастыруда жаңа әдістер мен технологияларды кеңінен пайдаланады. Мұғалім білім беру жүйесін ақпараттандырудың бағыты  АКТ-ды пайдалану арқылы дамыта оқыту,  дара тұлғаға бағыттап оқыту мақсаттарын жүзеге асыра отырып, оқу-тәрбие үрдісінің барлық деңгейлерінің тиімділігі мен сапасын жоғарлатуды көздейді.

Әсем-Жұлдыз Әшкенқызының АКТ пайдаланып жүргізген сабақтары ҚР математика пәні мұғалімдерінің І съезі қарсаңында жинақталған «Математикадан 100 сабақ» жинағына алынды.  «Алтын кілт» байқауына қатысып «Сабақтың ең үздік презентациясы» номинасиясының жүлдегері атанды.Сондай –ақ  өз іс-тәжірибесін Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы информатиктердің интернеттегі ерікті сайтында,  «математика сабақтарында АКТ қолдану тиімділігі», «Интерактивті тақтаны сабақ үрдісіне пайдалану» атты әдістемелік құралдар дайындады. Мұғалім өз ісінің шебері екенін төменгі байқауларға қатысу барысында дәлелдеді.Облыстық инновациялық жобалар фестивалінен ІІ дәрежелі диплом, облыстық қашықтық олимпиадасынан«WEB парақтың үздік дизайні» грамотасы, халықаралық  «Сократ» интернет олимпиадасын ұйымдастырушысының дипломы. Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы жаңашыл ұстаз, өйткені ол     ББЖ КБАРИ     әдіскері    Ғ.Н. Толықбаева мен  

 «WEB  ортада дарынды балаларды дамытудың әдістемелік жұмысын басқару моделі» тақырыбында қашықтықтан Интернет конференцияларға , V халықаралық форум «Білім беру жүйесін ақпараттандыру »,   электронды оқыту «e-learning» курсы бойынша республикалық лекторлық топта жұмыс істеді.Республикалық VCT жобалар байқауына қатысты.
Мұғалім мектепте оқушылардың ғылыми қоғамын басқарып, өзінің жетекшілігімен дайындаған  (Ашкенова Ш , Андамасова Ж) жобалары аймақтық байқауда 2010ж,2011ж                   І орынға, облыстық ғылыми жобалар байқауында ІІ орынға иеленді. Жоба барысында электронды құрал мен электронды  сөздік « Қазақ халқының байырғы өлшем бірліктері» құрастырылды. Информатика пәні бойынша қашықтықтан жүргізілген олимпиада да оқушылар командасы «Болашақ мектебі» номинациясын республикалық деңгейде жеңіп алды.

Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы іс-тәжірибесін насихаттау мақсатында математика және информатика пәні мұғалімінің жеке сайтын ашты.
Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы  математика және жаратылыстану бәрлестігінің басқарушысы болып жүріп өз қарамағындағы ұстаздарға талап қоюмен шектелмей, жас мамандарға тәжірибелік көмек көрсетіп жүреді. Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы  облыстық, аудандық мұғалімдердің шығармашылық тобының мүшесі. Семинарлар да, әдістемелік отырыстарда, тамыз конференциясында, облыстық  ғылыми-әдістемелік онлайн конференциясында педагогикалық тақырып бойынша сабақтар мен баяндамалар оқыды.
Мұғалімнің әрбір сабағы шығармашылық, терең ойлы, дәлдік тұрғыдан, алға қойған мақсаттарының айқындығымен, инновациялық әдіс пен тәсілдері тиімді де жүйелі пайдалануымен ерекшеленеді.
Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы сабақтарда  компьютерлік техниканы, интернетті, компьютерлік желі, электронды оқулықтарды оқу үрдісіне тиімді пайдалану арқылы оқушылардың білімділігін күшейтіп және білім сапасын көтеруде.МАБ орта бал көрсеткіші 23,6.ҰБТ білім сапасы 55%.(2007ж). 
 Әсем-Жұлдыз Әшкенқызы өз жұмысына үлкен жауапкершілікпен қарайтын, мұғалімдер, оқушылар және ата-аналар арасында беделі жоғары,  сыйлы ұстаздардың бірі болып саналады.
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	Тушинская Ольга Юрьевна
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«------»-------------------------2012 ж.

Аттестаттау комиссияның жұмыс туралы пікірі мен шешімімен таныстым:

-----------------------------------------------Баймуканова Әсем-ЖұлдызӘшкенқызы

-----------------------------------------------------------------------------------------------

(Аттестатталып жатқан педагогикалық жұмысшының тегі, аты, жөні / қолы)

«-----»-------------------------2012 ж.

Мөр орны

